

Szakmai beszámoló

Negyedéves Bsc-s hallgatóként pályáztam az ERASMUS ösztöndíjprogramban való részvételre. A gyakorlatomat a Topo Service S. A. cégnél tölthettem el Csíkszeredában.

Azért választottam ezt a céget illetve országot, mert mindig is el akartam jutni Erdélybe és most először volt rá lehetőségem. Ezen kívül a Topo Service egy Románia szinten nagy és elismert cég, így a műszerparkja is kiválóan felszerelt, az irodában is modern eszközök és szoftverek vannak, így többféle műszerrel megismerkedhettünk és többféle szoftvert is kipróbálhattunk. A Topo Service, mivel nagy cég ezért mindenféle földmérési munkával foglalkoznak, nem pedig egy adott munka végzésére szakosodtak.

Az odaérkezésünkkel bemutattak minket a cégnél, megismerkedtünk a kollégákkal. A gyakorlatunk elején, terepen dolgoztunk. Különböző utakat mértünk GPS és mérőállomás segítségével többféle módszerrel. A középső időszakban irodában kellett dolgozunk. A cég megnyert egy munkát Zetelakán ami a parcellázás volt. A mérések előkészítéséhez be kellett szkennelni a meglévő dokumentumokat a földügyi irodából. Ezen dokumentumok digitalizálása több héten keresztül történt, amelyet Zetelakán folytattunk és küldtök Csíkszeredára. Ahol, a cégnél a nem terepes kollégák dolgozták föl a beérkezett fájlokat és egy adatbázist készítettek belőle. Az elkészült adatbázis arra szolgált, hogy össze tudjuk vetni a jelenlegi állapotokkal. Miután végeztünk az irodai előkészítéssel, maradtunk a községben terepi munkát folytatni. A megadott dűlőkben mértük fel az utakat és a dűlőhatárt. A feldolgozást az irodában a MapSys nevű szoftver segítségével hajtottuk végre. Ez egy román nyelvű program, amit megtanultunk alapszinten használni és a kisebb szerkesztéseket végretudtuk hajtani. A helyi lakosok már nagyon izgatottak voltak a parcellázás miatt, hogy végre kézhez kapják a telekkönyveket. Sajnos ez egy hosszú és bonyolult folyamat, a rendezetlen tulajdonosi viszonyoknak köszönhetően. A cégnek is két éves szerződése van a helyi

tanáccsal a munka befejezésére. Románia területén, sok helyen hasonló körülményeket lehetett tapasztalni, de szerencsére vannak jó szakemberek, akik szívügyüknek tekintik, hogy mindenki rendelkezzen telekkönyvvel. Bár sok ellenállásba ütköznek, de a kemény és fáradhatatlan munkájuknak köszönhetően vannak kezdeti sikerek. Az elhivatottságuk példaértékű volt számunkra.

Összességében úgy gondolom, hogy abszolút pozitív volt ez a 3 hónap mind szakmailag mind pedig az ott tartózkodás szintjén. A megismert különböző műszerek és szoftverek tapasztaltabbá és jobb szakemberekké tesznek minket. Örülök, hogy az egyetemen tanultakat a gyakorlatban is hasznosíthattam. A romániai ingatlan-nyilvántartást is nagyvonalakban megismerhettük, ami már alapjaiban is eltér a magyar rendszertől. Úgy gondolom, hogy majd a jövőbeni elhelyezkedésem során pozitív lesz az, hogy ismerem egy külföldi ország földmérési, ingatlan-nyilvántartási, vetületi rendszerét.

Örülök, hogy a szakmai gyakorlatot Romániában, Csíkszeredán tölthettem el. Az ottani hihetetlenül nyugodt életet nagyon megkedveltem, és úgy gondolom, hogy gyakorlati tudásom sokat fejlődött az ottani különböző földmérési munkáknak köszönhetően, amit a későbbiekben remélhetőleg majd kamatoztathatok is. Nagyon élveztem az ott eltöltött időt és nagyon szerencsésnek érzem magam, hogy ennyi embert ismertem meg és sikerült barátságokra is szert tennem. Elképesztő élményekkel tértem haza, amiket a kiutazásom elején még nem is sejtettem. Csak biztatni tudom a későbbi pályázókat, hogy mindenképpen jussanak el erre a vidékre és éljék át ezt a felejthetetlen nyarat, amiben nekem is részem lehetett. Amint lehetőségem adódik, biztosan vissza fogok menni, az ott szerzett barátokhoz.